

Dalsjöfors Vägförening

Protokoll: 5/16

Plats: Dalhems Servicehus

Dag: Måndagen den 5 september 2016

Tid: Kl. 18.00 – 20.00

§1 a **Närvarande:**

Sten-Gunnar Svensson, Thomas Wingren, Roger Karlsson, Sven-Erik Andersson, Sven-Erik Håkanson och Seth Svensson.

§ 1 b **Ej närvarande:**

Tomi Melander, Lena-Laine-Pettersson och Anki Bohman

§ 2 **Val av sekreterare:**

Seth Svensson

§ 3 **Val av justeringsledamot:**

Sven-Erik Andersson

§ 4 **Fastställande av dagordning:**

Ordföranden föredrog dagordningen som godkändes.

§ 5 **Genomgång av föregående protokoll 4/16:**

Styrelsen godkände föregående protokoll.

§ 6 **Skrivelser:**

Genomgång och diskussion kring inkomna skrivelser och mail.

§ 7 **Rapporter:**

Inga farthinder har varit utplacerade i år då det inte inkommit någon formell begäran.

Inga större asfalteringar genomförs för närvarande, då grävningar för fiber kommer att påbörjas under hösten. Dessa grävningar kommer senare att medföra omfattande reparationer.

Farthindren bestående av vägbulor på Dalsjövägen, vid Dalsjöskolan, har reparerats och nyasfalterats

Grävningar för dagvattenproblemen på Granvägen har utförts.

Vägsblåsten utmed Själdalsvägen skall rensas upp och därefter förstärkas med sådd av gräs för att undvika fortsatta ras.

§ 8 Ekonomisk rapport:

Ekonomi är god. Årets uttaxering och inbetalning av vägavgiften har fungerat mycket bra. Ett ärende har lämnats till kronofogdemyndigheten för indrivning.

§ 9 Befattningsbeskrivning:

Ärendet avförs.

§ 10 Övriga frågor:

Beslutades att hastighetsskyltar, Blå 30 km, skall monteras upp på Sågaregatan vid infarten från Skästadsvägen samt efter Fjällrosvägen mot Skänstadsvägen i samband med att nuvarande förbudsskyltar monteras ned. Vidare att nya skyltar, Blå 30 km, sätts upp i infarterna mot Sågaregatan på Hansavägen och Snickaregatan.

Beslutades att anlita Toarps Markservice till att utföra en del rensning av vägslänter och diken. Ordföranden sköter kontakterna och ger dem uppdraget.

§ 11 Nästa sammanträde:

Måndagen den 28 november kl. 18.00.

(Om akuta ärenden uppstår, eventuellt tidigare).

§ 12 Avslutning:

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Seth Svensson

Mötessekreterare

Sven-Erik Andersson

Justerare

Sten-Gunnar Svensson

Ordförande